

# (2022)山西十大经济新闻

## 暨2022年高质量发展典范评选活动候选企业公示(六)

(排名不分先后)



### 山西宏固酒业有限公司

#### 精心酿造优质清香型白酒

山西宏固酒业有限公司是一家集酿造、成装、销售于一体，专业生产清香型白酒的企业，创建于1989年，占地面积210亩，坐落于乔致庸故里祁县，现有职工400余人，固定资产1.6亿元，年产各种清香型白酒3万吨以上。

该公司潜力研究传统古老工艺“纯粮固态酿造法”，现有清香型快曲酒、多粮酒、多微麸曲酒(六曲香)等品种，具有清香纯正、醇和爽口、绵软回甜、饮后有余香的特点，滴滴弥足珍贵，口口回味无穷，实乃酒中珍品，在消费者中享有较高的知名度、美誉度和忠诚度。

长期以来，该公司以不同的方式融汇了众多的精英人才，与品牌知名度、美誉度、忠诚度有机结合，造就了一个稳定持久的组织，实现了企业与员工共同成长、品牌文化与企业文化相融与共，使“宏固”酒长盛不衰。该公司先后荣获县纳税先进单位称号、环境保护先进单位和缴纳养老保险先进单位，荣立晋中市“五一”劳动竞赛二等等。

该公司将尊崇“踏实、拼搏、责任”的企业精神，发扬“宏承古酿、固信守义”的企业宗旨，以“诚信、共赢”的开创理念、全新的管理模式、完善的技术、用户至上的服务、卓越的品质，精心打造优质“宏固”产品品牌，创造优异的企业业绩！



### 山西嘉莘服饰有限公司

#### 不断提升企业核心竞争力

山西嘉莘服饰有限公司是一家研究设计生产销售高中档西服、衬衣、煤矿工服、特种服饰、劳保环卫服饰以及酒店、学校用品的专业化服装公司。

该公司秉承“品质为先，质量保证”的理念，从服装的色彩、面料、款式、制作等方面，以独特的设计和经典完美的造型，根据客户工作岗位需要，提供多种服装款式，满足各行各业需求。

作为一家服装企业，该公司拥有稳定的销售量和销售渠道，其产品优势有三点：首先，在生产优势方面，拥有先进的生产设备，集设计、生产、加工、销售“四位一体”；其次，在产品优势方面，采用先进的设备和技术，可以生产工艺复杂、款式新颖、花样繁多的产品，可满足更多的个性化需求；最后，在价格优势方面，自设工厂，免除中间成本，产品具有价格竞争优势。

下一步，该公司将继续投入资金，扩大生产规模，争取在2023年实现年产量达25万件以上。同时，加大对新产品的研发和新工艺的攻关力度，通过电商平台不断推广，推动一系列具备科技功能和时尚元素的产品上市，并发展二三线城市加盟商，提升企业核心竞争力，实现企业高效益发展。



### 太原顾圣堂诊所有限公司亲贤北街诊所

#### 以仁心仁术传承弘扬中医文化

顾圣堂创始于1698年(清康熙三十七年)，是山西四大中医老字号之一。300多年来，秉承医药不分家的理念，历代传承人都长于医术、精于制药。顾圣堂中医馆前店后厂600多平方米，拥有30多位国家级、省级名老中医、教授、主任医师，开设有专家门诊、中医慢病科、中医妇科等科室；后坊不单是加工抓药，更有“黄河中药”作为制药的有力保障，加工生产中成药及院内制剂60余种，提供集中医诊疗、空中药房、道地饮片、中医膳食等全面的中医服务，真正做到医药不分家。

顾圣堂中医馆以传承仁心仁术、弘扬中医文化为目标，以中医药为特色，以患者为核心，以立足社区、服务群众为己任，竭诚为百姓提供便捷安心的医疗服务。

德在药中，药为大众。翻开顾圣堂的历史，“医为仁术民为先”的理念世代相传。特别是新冠肺炎疫情防控期间，作为一家百年老字号的中医诊疗机构，该馆始终履行着自己的社会责任，并结合自身优势，从调配物资、畅通渠道，到搭建平台、志愿服务，以不同的方式抗击疫情。

顾圣堂中医馆将始终怀揣着高度的社会责任感和使命感，为人民群众生命安全和身体健康筑起最强防线。



### 平遥县宝聚源肉制品股份有限公司

#### 平遥牛肉产业界的标杆企业

平遥县宝聚源肉制品股份有限公司创建于1989年，是平遥牛肉产业为数不多的几家老字号之一，也是行业内的标杆企业、山西省农业产业化龙头企业、三晋老字号、山西省专精特新企业、国家地理标志保护产品。

2014年，该公司投资1.8亿元，建设了宝聚源平遥牛肉文化产业园，总建筑面积约45000平方米。产业园以食品工业为支撑，以文化特色旅游为羽翼，围绕“一廊一厅一馆一园”四个一工程建设宝聚源平遥牛肉文化产业园，以及其他配套区域(研学中心、中心实验室、图书室、文化休闲中心)，形成了食品产业集群三产融合发展的“宝聚源发展新模式”。

近年来，该公司积极引进先进设备，打造5000吨牛肉生产线设备升级改造项；为推进食品质量安全体系建设，导入了ISO9001国际质量管理体系认证系统、Haccp食品安全管理体系认证系统。根据《宝聚源2025发展规划》，在2025年以前，该公司将逐步向数字化管理迈进，在产品研发方面，通过校企合作、聘请专家、内部创新驱动等方式，从工艺上创新、产品品类上创新，使产品逐步向低盐少油、保鲜化、健康化、绿色化方向发展；加快宝聚源现代化营销体系建设，实现从品牌建设，到数字化营销、自媒体运营、线上线下融合发展。



### 山西骏华智控科技有限公司

#### 把满足客户需求作为核心动力

山西骏华智控科技有限公司成立于2021年12月，位于长治市潞城区，占地面积30000多平方米，研发生产销售触摸屏、显示屏、拼接屏、会议屏、智能教育设备屏、工业触摸显示器、广告机、触摸屏查询一体机等相关产品，其产品广泛应用于航空、航海、中控、车载、医疗、家电、平板终端、智能家居、工业设备、智慧社区、政务中心、农业监控、智慧工厂等各种应用场景，并获得了2项实用性专利证书，专利申报进行中的有26项。

2022年，该公司研发投入大约500万元，应用于振兴乡村、智慧社区、党建政务以及智慧工厂等5G大数据和软件系统开发比例占总投入的70%，第一车间实现全部量产；2023年，将继续加大投入，引进8轴全自动CNC设备45台、3D曲面扫光机15台、全自动机械手臂印刷机8台、韩国镀膜机3台，预计产能由原来的150K/月增加到1000K/月；第二和第三车间也将在2023年全部启动，员工预计将达到500人左右。

长期以来，该公司把满足客户需求作为企业的核心动力，坚持以“真诚合作、优质服务、优势互补”的原则，与用户共同发展。



### 山西荣辉农耕农业股份有限公司

#### 以高质量产品获得业界认可

山西荣辉农耕农业股份有限公司成立于2014年12月，注册资本1000万元，正式员工人数25人，带动季节性就业200余人。该公司经营范围主要包括：出口水果、蔬菜等业务，粮油贸易、农副产品、药材冷链储存及销售等。该公司以诚信、实力和产品质量获得业界的认可，已发展成为集产供销于一体、经济实力较为雄厚、具有一定规模的民营企业。

该公司拥有4个水果、蔬菜生产基地，占地1000多亩。先后投入5000万元，新建高标准滴灌设备500亩，冷冻冷藏库10000立方米，近6000吨库容，培训会议室200平方米，分别在运城市运临路水果批发市场、宇龙水果批发市场等10余个农副产品批发市场设有直销窗口。同时，研制开发了真空预冷保鲜技术，具备强大的仓储和包装能力，可以满足农副产品大规模的现代化生产需要，产品除供应国内市场外，还远销新加坡、朝鲜、柬埔寨、越南等多个国家和地区。

该公司先后被评为国家级生态农场，山西省农业产业化龙头企业，山西省科技型中小企业，山西省供应深圳农产品基地，运城市“菜篮子”“果盘子”“油瓶子”促稳定、保供应重点单位，夏县脱贫攻坚先进集体。同时，完成了ISO9001质量管理体系、10个专利和全国有机农产品及加工品的认证工作。